

302名大学生入围村官面试

7月8日资格复审,9日面试

本报枣庄7月2日讯(记者 李泳君) 2日,记者从枣庄市委组织部获悉,根据省委组织部统一部署,枣庄市2012年选聘高校毕业生到村任职面试时间定于7月9日,所有考生务必于当日早上7:10前,携带本人身份证、面试通知书(资格复审合格后领取)到考点报到,未按时报到的,视为自动放弃。

据了解,本次参加面试的高校毕业生共302人,分为五组,前四组

60人,第五组62人。凡入围面试名单的考生需在7月8日进行资格复审,通过后即可参加7月9日的面试。资格复审安排在7月8日(星期日)上午9:30至下午4:00,在枣庄市委组织部组织科(市政大厦一楼东首0140房间)举行。考生需要携带身份证原件、笔试准考证原件和《2012年选聘高校毕业生到村任职报名表》(一式两份)、一张1寸近期免冠照片外,是学生干部的需提供

学生干部证明,往届毕业生需携带学历、学位证书原件及复印件1份,有工作单位的需出具单位同意报考介绍信。身份证遗失的,需提交公安机关出具的证明(打印版)原件及复印件。审核合格的,发给面试通知书。

记者了解到,本次面试采取结构化形式,每位考生面试时间为10分钟,包括看题、思考和回答问题时间(5分钟在思考室看题、思考,5

分钟在面试室回答问题),每题不单独计时。且考生面试期间全天实行封闭管理,未经允许不得随意出入考点,违者取消面试资格。

另外,在面试期间考生禁止携带、使用各种电子设备及通讯工具,携带的要交考点工作人员统一保管,如有违反,将取消面试资格。考官独立评分,采取去掉一个最高分和一个最低分,然后计算平均值的方法,确定考生的面试成绩。面

试考生分为五组。为保证面试成绩的公平、公正,采用修正系数法计算考生的成绩。面试结束后,笔试成绩、面试成绩、综合成绩、体检分数线在考点张榜公布。

据了解,考生可乘Z22线快速公交在苹果花园站下车,向北步行500米或者乘11路环城车在十五中下车,向北步行500米,到位于枣庄市市中区建设北路33号的枣庄市经济学校参加面试。

BRT站排长队

2日,记者在枣庄市BRT换乘中心看到,由于古城特价日和学生放假,很多市民前往古城游玩,去往古城的BRT站点前排起了长长的队伍。

本报记者 李淼 摄影报道



市中区

振兴南路和汇泉路开始改造

本报枣庄7月2日讯(记者 李淼) 2日,记者从相关部门了解到,枣庄市市中区振兴南路暨汇泉路工程开工,2条道路的开工对于健全城市路网,缓解城市交通压力,推动市南工业区发展改革具有重要的意义。

据介绍,振兴南路、汇泉路建设工程是市南工业区发展改革的重要支撑项目。振兴南路北起人民路、南至十里泉线,全长2.39公里,规划为城市次干道,红线宽30米,设计路面三块板,机动车道宽15米,双向4车道,两

侧各设置1.5米宽绿化隔离带、3.5米慢车道、2.5米人行道和10米绿化带。汇泉路西起西昌路、东至解放路,全长2.34公里,规划为城市主干道,红线宽40米,设计路面三块板,机动车道宽22米,双向6车道,两侧各设置2米宽绿化隔离带、4.5米慢车道、2.5米人行道和5米绿化带。工程内容主要包括路基、沥青路面、路灯亮化、绿化景观、城市家居小品、人行道铺装,以及供水、排水、污水、热力、燃气、供电、通讯等综合管线设施。

千元手机丢失快递只赔500元

快递公司称客户没按规定保价;客户质疑快递公司霸王条款

本报枣庄7月2日讯(记者 袁沛民) 近日,市民马先生发往北京的一部价值千元的快递邮递途中丢失,本以为快递公司会按价赔偿,但让马先生郁闷的是,由于没有按快递公司的规定保价,马先生最多只能得到500元的赔偿。

家住薛城的马先生经营着一家通讯器材店,也开了网店,接受全国各地的网购。5月8日,马先生根据网上的订单,通过申通快递把一部某品牌的手机发往北京。“一般情况下两三天就

到了,但是过了好长时间买家都没有收到,我就打电话咨询,直到5月14日我才知道快件丢了。”根据马先生提供的快递单号码,记者登陆申通快递的网站查询,信息显示快递5月9日到达了北京万寿路公司,之后则没有任何信息显示。刚刚得知快递丢失的马先生并不是很着急,马先生一边和买家协商,一边等待着快递公司的赔偿。“因为以前别的快递公司也出过这样的事,都是按价赔偿的,所以我不怎么担心。”马先生说,“谁

知道现在都快两个月了,也没有赔偿给我,说是总公司一直没有批下来。”

针对马先生的情况,记者联系了申通快递在枣庄的分公司,工作人员告诉记者,一般出现快递丢失的情况都会由枣庄的公司先行垫付赔偿,等总公司按流程赔付下来一般要两三个月。“总公司给我们多少钱也不一定,多的话我们就赚,少的话就赔,他的情况我们一直在和北京的公司协商,目前已经报到了主管一级。”工作人员表示,由于马先生

没有对快递进行保价,按照规定只能按邮费的五倍进行赔偿。记者在马先生提供的快递单上看到,快递单右侧有非保价快件赔偿限额一栏,包括自费5倍和商定两个选项,但是两个选项都没有选中。

7月2日,快递公司再次打来电话告知马先生,将赔偿给他500元。“我的快递费是15元,500元听起来比五倍邮费高了许多,但是才是我手机价格的一半,我觉得他们这属于霸王条款。”马先生说。

就业困难人员招聘会 463人达成就业意向

本报枣庄7月2日讯(记者 崔维成 通讯员 张梦珂) 为满足企业用工需求,帮扶下岗失业人员就业,6月28日,枣庄市人力资源服务中心举办了就业困难人员专场招聘会。此次招聘会共有43家企业参加,提供就业岗位960多个,463人达成了就业意向。

据枣庄市人力资源服务中心工作人员介绍,为帮助就业困难人员就业,枣庄市依托街道、社区基层公共就业服务平

台,大力开发社区保绿、保安、保洁、交通协管等公益性岗位,全部用来安置持有《就业失业登记证》的就业困难人员,重点是“零就业家庭”成员。

此次举办就业困难人员专场招聘会是就业援助工作的一项具体举措,招聘会共有43家企业参加,提供就业岗位960多个,2000余名就业困难人员、城乡劳动者参加现场招聘,463人达成了就业意向。

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会